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VERBALE N.9 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno mercoledi 17 Maggio 2017 alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) DELIBERAZIONI PRESIDENZIALI 
3) FESTA DELLA GINNASTICA REGIONALE/GYMNAESTRADA 2017 
4) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA ESTIVA REGIONALE 
5) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
6) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
7) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente giustificato il Consigliere Dario Roberto Morelli. Constatata la presenza di 8 
componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Vice Presidente Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri inizia illustrando al Consiglio la necessità assegnare alla DTR GAF 
Sig.ra Nadia Brivio la responsabilità organizzativa e logistica del GymCampus Lombardia. 
Il Presidente spiega di avere incontrato la Sig.ra Graziella Candiani della Società Propatria 
Bustese per la definizione e la corretta organizzazione dell’evento del prossimo 4 Giugno. 
E stato fatto presente che in caso di condizioni metereologiche avverse, la manifestazione 
sportiva verrà spostata presso il palazzetto PalaYamamay di Busto Arsizio. L’utilizzo di 
quest’ultimo, nel caso avvenisse, avrà un costo aggiuntivo di 500€. 
Il Presidente propone che tale costo sia a carico del Comitato regionale. 
Viene anche proposto che le iscrizioni all’evento non abbiano alcun costo per le società 
partecipanti ed avverranno attraverso e-mail corredata di apposito modulo da inviare 
direttamente in Comitato. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri propone che nella medesima data e luogo della Festa della Ginnastica 
avvenga anche un incontro con i Delegati Provinciali. 
 
Viene autorizzata l’attività addestrativa proposta per la sezione TE fino ai primi di settembre 
2017 ed al contempo viene anche autorizzato lo svolgimento del collegiale della medesima 
Sezione in programma per il 7, 8, 9 Luglio 2017. 
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Nelle comunicazioni del Presidente, De Faveri propone di suddividere le rimanenze di cassa 
che ad oggi ammontano a 15.000 € nel seguente modo: 
- 5.000 € per la promozione e diffusione dell’attività di TE; 
- 5.000 € per l’acquisto di Personal Computer e Tablet per lo svolgimento delle 

competizioni; 
- 5.000 € per la formazione di Tecnici per le diverse Sezioni ed eventualmente anche per 

la scuola. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente De Faveri informa il Consiglio sull’ultima riunione della Commissione Carte 
Federali tenutasi recentemente a Roma. 
 
La Consigliere sig.ra Virna Duca relaziona il Consiglio in merito al progetto per l’attività 
scolastica. La stessa propone di inserire nel programma anche una parte per la formazione 
dei docenti scolastici. 
Il Consiglio approva. 
  
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 01,00  
  
Milano, 18 Maggio 2017.  

   

IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 

                          f.to    Nicolò Maffeis                f.to Oreste De Faveri 

 


